

Τον Ιανουάριο του 2007 ο Σύλλογος πραγματοποίησε τον ετήσιο χορό του με σκοπό την ψυχαγωγία των μελών του, την καλύτερη γνωριμία μεταξύ μελών και φίλων και την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου μας.

Στις 28 Απριλίου ημέρα γιορτής της προστάτιδας του Συλλόγου "Ζωοδόχου Πηγής" έγινε εκκλησιασμός και κατόπιν επίσκεψη στο Παιδιατρικό τμήμα του Ν.Ν. Σερρών με κεράσματα και κουβεντούλα με τα παιδάκια που νοσηλευόταν.

Στις 5/5/2007 διοργάνωσε επιστημονική ημερίδα στο αμφιθέατρο του Ν.Ν. Σερρών σε συνεργασία με το Ν.Ν. Σερρών με θέμα "Γυναικολογικός Καρκίνος, Καρκίνος του Μαστού και εμβόλιο για τον Καρκίνο της Μήτρας".

Στις 6/5/2007 πραγματοποιήθηκε η εκδρομή του Συλλόγου στη Χαλκιδική εντελώς δωρεάν.

Ο Σύλλογός μας στις 22/5/2007 παρακολούθησε στη Δράμα το συνέδριο της Ελληνικής Εταιρίας Μαστολογίας με τρία μέλη του και ήρθε σε πρώτη επαφή με την Ε.Ο.Π.Ε. (Εταιρία Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος).

Από την Ε.Ο.Π.Ε. ζήτησε την επιστημονική άποψη σχετικά με την στελέχωση του τμήματος χημειοθεραπείας του Ν.Ν. Σερρών την οποία μας αρνούνται τόσο ο Ιατρικός Σύλλογος Σερρών όσο και ο Σύλλογος Νοσοκομειακών Γιατρών.

Η Εταιρία Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος (Ε.Ο.Π.Ε.) υποστηρίζει ότι η ορθή λειτουργία τμήματος χημειοθεραπείας επιβάλλει τη στελέχωση του τμήματος από γιατρό Ογκολόγο Παθολόγο.

Το όλο πρόβλημα σχετικά με τη λειτουργία του τμήματος χημειοθεραπείας του Ν.Ν. Σερρών και η αντίδραση του Συλλόγου μας δημοσιεύτηκαν στο ιατρικό περιοδικό "Τα Νέα της Ε.Ο.Π.Ε." τεύχος 3 Ιούλιος 2007 για περισσότερο προβληματισμό και συζήτηση στην επιστημονική κοινότητα.

Τον Αύγουστο του 2007 όσα από τα μέλη επιθυμούσαν (18 μέλη) πήραν μέρος στο πρόγραμμα των κατασκηνώσεων του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, για δέκα μέρες εντελώς δωρεάν στην Λεπτοκαρυά Πιερίας.

Στις 21-26/2007 ο Σύλλογός μας παρακολούθησε το Πανερωπαϊκό Συνέδριο των συλλόγων Καρκινοπαθών στη Βαρκελώνη με τέσσερα μέλη του, όπου και παρέδωσε στην πρόεδρο του συνεδρίου όλα τα στοιχεία σχετικά με το τμήμα χημειοθεραπείας του Ν.Ν. Σερρών.

Ζήτησε την συμπάρσταση όλων των Ευρωπαϊκών Συλλόγων Καρκινοπαθών στο δίκαιο αίτημα του Συλλόγου μας ώστε να υπάρχει ειδικός Ογκολόγος Παθολόγος.

Επίσης ο Σύλλογος ζήτησε την επιστημονική άποψη της (HESMO) Πανερωπαϊκής Εταιρίας Ογκολόγων.

Από τις 15-21/2007 Οκτωβρίου μέλη του Συλλόγου μας μοίραζαν έντυπο υλικό στην Πλατεία Ελευθερίας για ενημέρωση για τον Καρκίνο του Μαστού στις γυναίκες του Νομού μας.

Παράλληλα ζήτησε από τον Διοικητή του Ν.Ν. Σερρών να καθιερώσει τις δύο τελευταίες εβδομάδες του Οκτώβρη Προληπτικό έλεγχο με δωρεάν Μαστογραφίες.

Συγχρόνως στο χώρο της πλατείας διοργανώθηκε από τον Σύλλογό μας στις 19 Οκτωβρίου Μουσική Συναυλία σε συνεργασία με το Μουσικό Σχολείο, την Νομαρχία και το Δήμο Σερρών για την ευαισθητοποίηση του κοινού για τον Καρκίνο του Μαστού.

Στην εκδήλωση μίλησε ο γιατρός κ. Χατζηγεωργίου Κωνσταντίνος γυναικολόγος χειρουργός ογκολόγος σχετικά με τον Καρκίνο του Μαστού.

Ο Σύλλογος βρίσκεται σε επαφή με το Κ.Ε.Ε. (Κέντρο Εκπαίδευσης Ενηλίκων) και μέσα στο 2007 θα λειτουργήσουν στο χώρο του Συλλόγου στην Δημοτική Αγορά τμήματα Διατροφής, Αγγλικών, Θεάτρου αποκλειστικά για τα μέλη μας εντελώς δωρεάν.

Ο Σύλλογος στηρίζεται οικονομικά από χορηγίες, από δωρεές φίλων και από τα έσοδα εκδηλώσεων.